

**PLANINARSKO DRUŠTVO „ JOSIF PANČIĆ“
ORGANIZUJE PLANINARSKU AKCIJU**

OSJEČENICA (1795mⁿv)-ŠTRBAČKI BUK-MARTIN BROD-DRVAR-JAJCE

dana 09.-12.04.2020.godine



Mesto obnovljenog života i novog početka, Drinić, je sigurno jedno od onih mesta koja se na zaboravljaju, čiju lepotu ponese sa sobom i, kao malo koje sećanje, nikada je ne izgubite. Nalazi se u pitomoj živopisnoj zaravni okruženoj gustom četinarskom šumom i padinama Klekovače, Oštreleja, Osječenice i Srnetice.

Plan:

09.04.

22.00h Polazak sa ugla Sarajevske i Drinske ulice. U ranim jutarnjim satima dolazak u Banja Luku. Pauza za doručak i nastavak puta ka Štrbačkom buku i Nacionalnom parku Una. Nakon obilaska Štrbačkog buka odlazimo u Martin Brod, mesto gde se Unac uliva u Unu i razgledanje slapova Une. Nastavak puta ka Drvaru. Posetićemo Titovu pećinu i Muzej "25 maj". Odlazak u Drinić. Smeštaj. Noćenje.

11.04.

07.00 h. Polazak autobusom do mesta odakle se polazi na uspon na Osječenicu. Visinska razlika 650 m. dužina ture 20 km. Vreme pešačenja oko 7h. Povratak u Drinić. Noćenje.

12.04.

Nakon doručka prošetaćemo po četinarskoj šumi u okolini lovačke kuće, gde ćemo biti smešteni.

Lovačka kuća "Veliko vrelo" nalazi se na 5 km od mesta Drinić. Smeštena na izuzetno lepoj lokaciji, okružena četinarima, pravo je otkrovenje za sve koji kroče na ovu teritoriju. Pruža mir i uživanje u netaknutoj prirodi.

10:00 h Polazak za Jajce

12:00 h Dolazak u Jajce. Obilazak Muzeja II zasedanja AVNOJ-a i vodopada.

14:00 h Polazak za Banja Luku.

15:30 h Dolazak u Banja Luku. Obilazak grada.

16:30 h Polazak za Beograd, gde dolazimo do 23:00 h

Cena:

6.000,00 dinara i 50e i obuhvata:prevoz,dva noćenja u dvokrevetnim i trokrevetnim sobama sa kupatilima,ručak u petak,doručak i ručak u subotu,doručak u nedelju,ulaznice za Štrbački buk,Martin Brod, Drvar,vodopad u Jajcu i Muzej AVNOJ-a.

Oprema:

Planinarska oprema, primerena godišnjem dobu. Planinarske cipele su obavezne. Svaki učesnik je dužan da ponese ličnu kartu, overenu zdravstvenu i planinarsku knjižicu sa plaćenom članarinom za 2020. godinu. Preporuka je da svako kod sebe ima baterijsku lampu i prvu pomoć za ličnu upotrebu (flasteri, jod, zavoj, gaza, lekovi, vitamini i dr.)

Hrana-voda:

Ručak u petak,doručak i ručak u subotu i doručak u nedelju je ušlo u cenu akcije.

Rok za prijave:

sa uplatom od 6.000,00 din. je do popune, odnosno do polaska, na sastancima Društva, utorkom, u 18 časova, u Ulici Vranjska br.7 Beograd.

Vođa akcije:

Rada Jočić,vodič MB 458
tel.065/311 77 44

Pomoćnik:

Vesna Drašković
tel:65/832 10 28

Gorska služba spašavanja tel. 063/466-466

Napomena:

Vođa akcije zadržava pravo, da u slučaju nepredviđenih okolnosti izmeni plan.

Učesnici akcije dužni su da se pridržavaju odredaba „Pravilnika o bezbednosti i odgovornosti u izvođenju planinarskih aktivnosti.

Svaki učesnik akcije, na akciji učestvuje na sopstvenu odgovornost i dužan je da potpiše Izjavu o rizicima i preuzimanju odgovornosti.

Formular prijave za akciju i izjave o preuzimanju odgovornosti možete preuzeti [OVDE](#).